2011-2012/1. Bevezetés a matematikaba, els6 ZH, A csoport

6n — 2

n+1"
a hatérértékének tdvolsiga kisebb, mint ¢ = 1072,

1. (10 pont) Legyen a, = Adj meg egy olyan N kiiszobindexet, amelytdl a sorozat és

2. (10 pont) Abrézold a komplex szamsikon a {z eC : |z+61 < |z\} halmazt!

n—2
n -+ 3

n—1
3. (10 pont) Hatarozd meg az a, = ( > sorozat hatarértékét!

7"+ 3" +127n°
4. (10 t) im =7
(10 pont) li (—2)20 + In(n?)

Emlékezteto

— Segédeszkozként semmi se hasznédlhatd, szamologép sem! A dolgozat megirasara 45 perc all
rendelkezésre.

— A feladatok tetszéleges sorrendben megoldhatéak, de a kiilonboz6 feladatokra adott
megoldasokat kiilonitsétek el egy hosszu vizszintes vonallal, vagy minden feladatok kezdjetek
kiilon oldalon! A megoldasnél a megoldott feladat sorszamat is tiintessétek fel!

— Aki valamelyik feladat megoldasa kézben elemi, elvi szdmolési hibat kovet el (nem elszdmolast,
elvi hibét, pl.: vVa+b= va + Vb ), az arra a feladatra automatikusan 0 pontot kap.

— A ponthatarok: 0—-15:1 16 —21:2 22-27:3 28—-33:4 34 —40:5.



2011-2012/1. Bevezetés a matematikaba, els6 ZH, B csoport

6n —3

n+1"
a hatérértékének tdvolsiga kisebb, mint ¢ = 1072,

1. (10 pont) Legyen a, = Adj meg egy olyan N kiiszobindexet, amelytdl a sorozat és

2. (10 pont) Abrézold a komplex szamsikon a {z €eC : |z+51 > |z\} halmazt!

n+ 2
n—3

n+1
3. (10 pont) Hatarozd meg az a, = ( > sorozat hatarértékét!

6" — 3" + 127n?
4. (10 t) im =7
(0 POt B (o)

Emlékezteto

— Segédeszkozként semmi se hasznédlhatd, szamologép sem! A dolgozat megirasara 45 perc all
rendelkezésre.

— A feladatok tetszéleges sorrendben megoldhatéak, de a kiilonboz6 feladatokra adott
megoldasokat kiilonitsétek el egy hosszu vizszintes vonallal, vagy minden feladatok kezdjetek
kiilon oldalon! A megoldasnél a megoldott feladat sorszamat is tiintessétek fel!

— Aki valamelyik feladat megoldasa kézben elemi, elvi szdmolési hibat kovet el (nem elszdmolast,
elvi hibat, pl.: vVa+b= va + Vb ), az arra a feladatra automatikusan 0 pontot kap.

— A ponthatarok: 0—-15:1 16 —21:2 22-27:3 28—-33:4 34 —40:5.



